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GMINA OLSZANICA
OLL;/.I,“H\JIC,Z &1
38-722 OLSZANICA Olszanica, dnia 27.03.2023 r.
Znak sprawy: RRG.271.1.3.2023

- do wszystkich Wykonawcow -

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego na
podstawie przepisOw ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U.z 2022 r. poz. 1710 z p6zn. zm., zwanej dalej ,ustawg Pzp”)
pn. ,Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w miejscowosci Olszanica oraz
Stefkowa - etap IlI + etap IV”

A. Dziatajgc na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdéwien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r, poz. 1710 z p6zn. zm.) - dalej ,ustawa Pzp’,
Zamawiajacy: Gmina Olszanica, Olszanica 81, 38-722 Olszanica, przekazuje tres¢
zapytan dotyczacych tresci Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia (SWZ), wraz

z udzielonymi odpowiedziami:
1. Prosz¢ o doprecyzowanie parametrow technicznych rur i ksztattek PVC.

ODPOWIEDZ
Do wykonania kanalizacji sanitarnej zgodnie z zapisami dokumentacji przetargowej
nalezy uzy¢ rur i ksztattek PVC-U SN8 ze Sciankq litq.

2. Czy Zamawiajacy bedzie wymagatl zastosowanie dla systemu rur - ksztattek
wykonanych z tego samego materiatu?

ODPOWIEDZ
Tak, Zamawiajqcy bedzie wymagat zastosowania rozwiqzari systemowych zgodnie z normq
PN-EN 1401-1:2019-07 lub réwnowazngq.

3. Czy Zamawiajacy dla studni rewizyjnych bedzie wymagat rury teleskopowej
wykonanej z litego materiatu?

ODPOWIEDZ
Tak, Zamawiajqcy bedzie wymagat dla studni rewizyjnych rury teleskopowej wykonanej
z litego materiatu.

4. Czy Zamawiajacy dopusci zamiennie dla studni betonowych DN1000 studnie
DN1000 wykonane z PP-B

ODPOWIEDZ
Tak, po konsultacji z projektantem Zamawiajqcy informuje, ze nalezy stosowacé
studnie o SN min. 4




B. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajq sie integralna czescia
SWZ i beda wigzace przy sktadaniu ofert.

C. W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy przedtuza termin sktadania ofert, tym samym
ulegaja zmianie zapisy dotyczace terminoéw, okreslone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a
mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmiana jest:

Termin sktadania ofert: 31.03.2023 r. godz. 11:00.

‘ w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest: |

Termin sktadania ofert: 05.04.2023 r. godz. 11:00.

’ w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmiang jest: ’

Termin otwarcia ofert: 31.03.2023 r. godz. 12:00.

’ w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest: |

Termin otwarcia ofert: 05.04.2023 r. godz. 12:00.

| w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmiana jest: |

Wykonawca jest zwigzany oferta do dnia 30.04.2023 r.

l w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest: ]

Wykonawca jest zwigzany ofertg do dnia 04.05.2023 r.

D. Powyzsza zmiana tresci SWZ powoduje zmiane tresci ogloszenia o zaméwieniu nr
2023/BZP 00134282/01 z dnia 14.03.2023.
E. Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje, iz pozostata tres¢ SWZ pozostaje bez zmjan.

mgr.inz, Jtzysztof Zapala.
(podpis kié ka Zamawiajqcego

gsoby upowaznionej)




